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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Ефективність підготовки майбутніх учителів початкової школи через 
інтерактивні технології забезпечується організованою системою педагогічних 
принципів, умов і методів, що поєднують соціокультурну, навчально-профе-
сійну та професійну підготовку. Її інноваційний характер адаптований до профе-
сійного навчання, а інтеграція інформаційно-дидактичного, організаційно-
управлінського та ціннісно-орієнтаційного компонентів сприяє розвитку знань, 
умінь і компетентностей майбутніх педагогів. 

Дослідження базувалося на концепціях неперервної професійної підго-
товки (Д. Іщенко, І. Радванський) і системних підходах до педагогічних процесів 
(Л. Виготський, В. Сухомлинський), що акцентують розвиток особистості 
учасників освітнього процесу [1–2]. 

Метою тези є обґрунтування підготовки майбутніх вчителів початкової 
школи щодо застосування інтерактивних технологій. 

Підготовка майбутніх вчителів початкової школи до використання інтер-
активних технологій ґрунтується на використанні креативно-прогностичної 
моделі, яка поєднує розвиток творчого мислення, прогнозування освітніх 
результатів, інтеграцію інтерактивних методик та рефлексивного аналізу, що 
спрямовано на створення сучасного навчального середовища для всебічного 
розвитку учнів (рис. 1). Розробка креативно-прогностичної моделі дозволяє 
інтегрувати сучасні методики в навчальні плани педагогічних університетів, 
проводити тренінги для підвищення кваліфікації вчителів, а також створювати 
платформи для обміну досвідом і розробки інтерактивних навчальних мате-
ріалів, що сприятиме ефективнішій підготовці педагогів, здатних працювати у 
змінному освітньому середовищі [1, 2]. 
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        Рис. 1. Основні компонентами креативно-прогностичної моделі 

 
Запропонована модель забезпечує якісну підготовку педагогів до сучасних 

освітніх викликів, підвищуючи їхню професійну компетентність і створюючи 
умови для успішного розвитку учнів. 

Модель спрямована на розвиток у педагогів здатності творчо підходити до 
вирішення навчально-виховних завдань, а також прогнозувати результати 
впровадження інтерактивних методик у навчальний процес. Вона поєднує 
традиційні методи підготовки педагогів із сучасними інтерактивними техно-
логіями, створюючи багатовимірну систему взаємодії між навчальними компо-
нентами: дидактичним, організаційно-управлінським і ціннісно-орієнтаційним 
[1, c. 17].  

Використання інтерактивних технологій як основного інструменту 
формування ключових компетенцій майбутніх вчителів, сприяє їхній здатності 
залучати учнів до активного навчання через групову взаємодію, дискусії, 
рольові ігри тощо. Модель відповідає актуальним вимогам суспільства до 
професійної компетентності вчителів, зокрема їх здатності застосовувати 
інноваційні педагогічні підходи для формування компетентностей молодших 
школярів. Новизною впровадження Моделі в освітнє середовище навчальних 
закладів є формування в педагогів нових підходів до організації освітнього 
процесу, забезпечуючи ефективне використання інтерактивних технологій у 
професійній діяльності [2, c. 57]. 
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Висновок. Таким чином, підготовка майбутніх вчителів початкової школи 
щодо застосування інтерактивних технологій є важливим напрямом модер-
нізації педагогічної освіти, що відповідає сучасним викликам суспільства та 
освіти. Ефективність цього процесу забезпечується інтеграцією креативного, 
прогностичного, інтерактивного та рефлексивного компонентів, які сприяють 
формуванню у педагогів здатності впроваджувати інноваційні методики, 
адаптувати їх до потреб учнів і аналізувати результати своєї діяльності. 

Інтерактивні технології створюють умови для активної взаємодії учасни-
ків освітнього процесу, розвитку критичного мислення, творчих здібностей і 
комунікативних навичок учнів. Підготовка вчителів до їх застосування вимагає 
використання сучасних дидактичних засобів, упровадження гнучких методик 
навчання та розвитку здатності до неперервного професійного вдосконалення. 

Запропоновані підходи сприяють підвищенню якості освіти, формуванню 
педагогів нового покоління, здатних працювати в інноваційному освітньому 
середовищі та відповідати сучасним вимогам до професійної діяльності. 
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